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ΜΑΘΗΜΑ 6ο  

 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 2°  
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Παραδείγματα εφαρμογής 

• ΢την ήλωση του σχήματος με διπλή 
αρμοκαλύπτρα δίνονται τα παρακάτω 
στοιχεία: 

• Υορτίο: Q = 8000 kp 

• Αριθμός σειρών: η = 1 

• Αριθμός ήλων: ζ = 3. 

• Πάχος ελάσματος: s = 10 mm. 

• Πλάτος ελάσματος: b = 150 mm. 

• Πάχος αρμοκαλύπτρας: s1 = s2 = 6 mm 

• τεπ  = 1600κρ/cm2 (ήλου) 

• σεπ  = 1600kp/cm2 (ελάσματος) 

Ζητείται:  

• Ο έλεγχος του ελάσματος σε εφελκυσμό 
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Και τώρα τι κάνουμε; 
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Με την μεθοδικότητά μας θα βρεθεί η λύση 
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F=8000kp F=8000kp 

F=8000kp F=8000kp 

Όπου Α: 

A=b*s⇒ 

A=(b-3*d1)*s  (2) 

Για εφελκυσμό ελασμάτων 

Ισχύει: 
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΢τη σχέση (2) όλα είναι γνωστά. Άρα: 

 

΢τη σχέση (2) όλα είναι γνωστά. Άρα: 

Eπειδή το σεπ είναι σε kp/cm2 θα μετατρέψω 

και το σ από kp/mm2 σε kp/cm2 Άρα: 
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Πολλαπλασιάζω και διαιρώ με τη μονάδα που 

θέλω να έχω τελικά  Επομένως: 

1cm=10mm⇒ (1cm)2 =(10mm)2 ⇒ 1cm2 =100mm2 

Aφού η εφελκυστική τάση εργασίας είναι 

μικρότερη από αυτή που επιτρέπεται 

 είμαι εντάξυ. 
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ΣΕΛΟ΢ 

 6ΟΤ  ΜΑΘΗΜΑΣΟ΢ 

Κ
Ω

Ν
΢

Σ
Α

Ν
Σ

ΙΝ
Ο

΢
-Β

ΙΚ
Σ

Ω
Ρ

 Φ
Α

Σ
Ζ

Η
΢

Σ
Α

Μ
Α

Σ
Η

΢
 


